
 

 

Notulen van de 68ste Jaarvergadering “ St. Barbara” Zwaag en Zwaagdijk-
West van 15-04-2025. 

Plaats: ‘De Witte Valk’  Zwaag. Aanvang 20.00 uur. 
 

Aanwezig: Bestuur: Erik Appelman, Kees Bennis, Theo Bot, Ton Gitzels, Ada 
Koeman-de Jong.  

Dragers: Ferry Pronk, Frits Entius, Kees Bot, Peter van Langen, Willem Karsten, 
Peter Beerepoot, Maarten Korse, . 

LZV-ers: , Rita de Boer, Gitty Romein. 
Begeleidsters: Sandra Boorsma, Lian Kroon, Yvonne Out. 
aanwezigen: Nico Beemster, Cees Dekker, Arthur Gitzels, Ger Bakker, Kees Pronk, 

Jaap Bakker, Nico Beerepoot, Toos Kok- Schoenmaker, Ria Spil., Henk Knol,  
 

1. Om 20.09 uur opening van de 68-ste jaarvergadering en een welkom door onze 
voorzitter Erik Appelman. De eerste jaarvergadering van onze nieuwe 
voorzitter en Erik erkent dan ook toch wel een beetje zenuwachtig te zijn, 
maar ondervind een vereniging met een in eerste instantie moeilijke 
uitstraling maar met een warm hart. Hij hoopt dan ook op een goede 
vergadering met een open mening. Er zijn dit jaar 18 leden en 1 niet-leden 
overleden en begeleid. 11 begraven en 8 gecremeerd.                                                                                                                           
En na nog een paar kleine puntjes verklaard Erik de vergadering als geopend. 

2. Voorlezen van de Notulen vorige jaarvergadering van 17-04-2024 door de 
secretaris Ton Gitzels. Waarna enkele schoonheidsfoutjes te zijn gecorrigeerd 
geen vragen.  De notulen worden goedgekeurd en ondertekend door de 
voorzitter. 

3. Bij de ingekomen stukken zijn naast enkele reclames etc. de berichten van 
verhindering van: Mieke Schouten,Conny Negeman, Margret Beerepoot, Nico 
d Maat, Hans Bot en Monique Bankras. Ook is er een brief binnengekomen 
van het bestuur Stichting Zwaags Fonds waarin de Zwaagse verenigingen er 
attent op worden gemaakt een aanvraag kunnen indienen voor een financiële 
vergoeding voor eventuele aanschaf van middelen. Vereniging heeft een 
aanvraag hierin gedaan en wacht eventuele vergoedingen af. Aanvullend 
doet Sandra nog een aanvraag bij de vereniging voor nieuwe transparante 
kist-afdekplaten daar de huidige versleten zijn. Aansluitend memoreert de 
voorzitter hierna de in 2024 door de vereniging verzorgde leden en niet leden. 

4. Voorlezen van het jaarverslag 2024 door de secretaris welke door de 
vergadering is gehoord en aanvaard. 

5. Financieel verslag door de penningmeester wordt voorgelezen en uitgelegd met 
een positief resultaat van € 28751,28 in 2024. Het eigen vermogen is hierdoor 
opgehoogd naar € 90626,69. Was € 61875,41in 2023. Dit resultaat is ook 
nodig omdat met de nieuwe actuariële voorziening in 2025 waarschijnlijk 
ongeveer € 15000,— extra vermogen nodig zal zijn. Ook zijn er weer wat 
aanpassingen geweest in de beleggingen welke daarna weer positief zijn. 
Deze toch ingewikkelde materie is uitstekend door Cees uitgelegd en door de 
vergadering begrepen.                                                                                                                   
Dhr Nico Beemster memoreert nog voor alle duidelijkheid dat bijvoorbeeld 



 

 

een vermindering van het aantal leden direct een negatieve invloed heeft op 
de actuariële voorziening.  Ger Bakker vraagt waarom in een goed 
beleggingsjaar er toch wat weinig winst is gehaald waar na Kees verduidelijkt 
dat  we als vereniging natuurlijk wel behoudend moeten beleggen en dat we 
in dat licht gezien gewoon een mooi resultaat hebben gehaald.  

6.  De Kascommissie doet via Kees Bot een verslag van de controle in Februari 
2025 onder het genot van een heerlijk bakje koffie met koek samen met 
Arthur bij Kees thuis. Minutieus de stukken gecontroleerd waarbij geen 
ongeregeldheden aan het licht zijn gekomen. Wel vermeld Kees dat hij in een 
brief aan het bestuur heeft duidelijk gemaakt waardoor hij na 7 jaar het voor 
hem genoeg vond om afscheid te nemen van de commissie en pleit dan ook 
voor de toekomst een zitting hierin van maximaal 4 jaar. Hierna bedankt hij de 
vereniging voor de geweldige inzet van, en samenwerking met, de vereniging 
en hierin vooral de penningmeester. Het is fantastisch wat deze 
penningmeester verricht en het is daarom een grote eer geweest met hem te 
hebben mogen samenwerken.                                                                                                                   
Hij vraagt de vergadering daarom dan ook de penningmeester en 
bestuur décharge te verlenen over de gevoerde financiële administratie.                     
Een nieuw lid voor de kascommissie wordt dan ook voorgesteld in de persoon 
van  Dhr. Fer Pronk, welke met algemene stemmen wordt aanvaard. Samen 
met  Dhr. Arthur Gitzels worden zij dan ook gevraagd voor het volgend 
seizoen deze taak weer op zich te willen nemen. Wat zij dan ook wilden doen, 
en wordt dit  door de vergadering goedgekeurd en vastgesteld.Het financieel 
verslag wordt hierna goedgekeurd door de vergadering en aangenomen. 

7.  De vergadering wordt décharge van bestuur verleent. 
 
     Hierna korte pauze.  (21.02 uur)     
 

8. Contributie wordt voor 2024/2025  weer bepaald op € 20,— per betalend lid 
en de ledenkorting op € 1000,—. 

9. Dhr. Ton Gitzels is aftredend en herkiesbaar en wordt weer met algehele 
stemmen voor 5 jaar herkozen.                   

10. Bij onze uitvaartverzorgsters heeft Monique in verband met toenemende 
drukte in haar eigen bedrijf onze vereniging verlaten en gaat de vereniging 
voortaan verder met Lian, Sandra en Yvonne. Bij de dragers zijn geen 
veranderingen gemeld. 

11. Bij het afbericht van Hans Bot vermeld hij als opmerking dat de presentatie 
van uitvaarten in de kerk af en toe jammergenoeg een beetje wordt ontsierd 
door scheve projectieschermen en problemen met geluid en muziek. Wat 
door Sandra wordt verduidelijkt dat er een paar keer problemen waren met 
de installatie. Maar dat dit buiten de vereniging ligt maar de verantwoording 
van de kerk is. 

12. Rondvraag:                                                                                                                            
 Kees Bot: valt het op dat met de nieuwe voorzitter de vergadering snel klaar is.  
 Kees Dekker: is het volledig eens met de opmerking van de voorzitter in zijn 



 

 

openingswoord:   Dat dit een vereniging is met een warm hart. 
 Peter Beerepoot: bedankt de vergadering voor het gecompenseerde 

paasbrood i.v.m. de problemen met de kerst. Hij is erg lekker. 
Jaap Bakker: vraag de vereniging er goed op te letten dat de sprekers in de 

kerk goed in de microfoon praten. Dit moet door de kerk worden opgepakt  
Nico Beemster: stelt voor dit probleem in een overleg met de parochie aan de 

kaak te stellen. Ton zegt dit in het eerstvolgende overleg met de parochie te 
zullen doen. 

Sandra Boorsma: bedankt de vereniging namens de uitvaartverzorgsters voor 
de goede samenwerking en bedankt speciaal Cees voor de steun en 
samenwerking. Speciaal voor de corrigerende en adviserende dingen welke zij 
van Cees krijgen uitgereikt. Ook de betalingen zijn zeer snel en correct. 

Lian Kroon: vermeld een overleg met de LZV-ers welke in Zwaag perfect is 
geregeld. Ook zijn vele mensen bezig met het opstellen van een nieuw zorg-
profiel waardoor de zorg nog meer moet worden verbeterd. Ook zijn zij erg blij 
met het nieuwe lichtknoppie achter in de kerk en is er een nieuwe 
geluidsinstallatie voor op het kerkhof. Ook vraagt zij Cees om een nieuw 
overzicht van de materiaalkosten. Dit zegt Cees haar toe. 

Theo Bot: Gaat samen met Frans een uitleg krijgen van PeterTakken over de 
werking van de nieuwe geluidsinstallatie met zijn duizend-en-een 
mogelijkheden (het lijkt wel een discoinstallatie) zodat het in de toekomst op 
het kerkhof in ieder geval probleemloos gaat werken. 

14. Voorzitter Erik bedankt een ieder voor hun aanwezigheid en inbreng en 
sluit de vergadering om 21.44 uur. 


